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Scrisoarea
Prelatului cu privire
la Motu Proprio „Ad
charisma tuendum”

Monsenior Fernando Ocáriz,
Prelat al Opus Dei, scrie despre
Motu Proprio al Papei Francisc
„Ad charisma tuendum”
(„Pentru a păzi carisma”).

22.07.2022

Dragii mei, fie ca Isus să îi aibă în
grijă pe fiii și fiicele mele!



Motu proprio „Ad charisma
tuendum” al Papei Francisc, care
modifică unele articole din
Constituția Apostolică Ut sit, pentru a
le adapta la normele stabilite de
recenta Constituție Apostolică 
Praedicate Evangelium, privind Curia
Romană, a fost dat publicității în
această dimineață. Aceasta este o
concretizare a deciziei Sfântului
Părinte de a plasa figura prelaturilor
personale în cadrul Dicasterului
pentru Cler, pe care o acceptăm în
mod filial.

Sfântul Părinte ne încurajează să ne
concentrăm atenția asupra darului
pe care Dumnezeu i l-a făcut
Sfântului Josemaría, pentru a-l
întruchipa pe deplin. Papa ne
îndeamnă să ne îngrijim de carisma
Opus Dei „pentru a promova
acțiunea evanghelizatoare
desfășurată de membrii săi” și, în
acest fel, „să răspândim în lume
chemarea la sfințenie, prin sfințirea



muncii și a ocupațiilor familiale și
sociale” (Motu proprio „Ad charisma
tuendum”). Aș dori ca această
invitație a Sfântului Părinte să
răsune puternic în fiecare dintre noi.
Este o oportunitate de a aprofunda
spiritul pe care Domnul l-a insuflat
fondatorului nostru și de a-l
împărtăși cu mulți oameni din
mediul familial, profesional și social.

În ceea ce privește prevederile Motu
Proprio despre figura prelatului,
repet ceea ce v-am semnalat și cu
alte ocazii: îi mulțumim lui
Dumnezeu pentru roadele de
comuniune eclezială pe care le-au
adus episcopatele Fericitului Alvaro
și al lui Don Javier. În același timp,
hirotonirea episcopală a prelatului
nu a fost și nu este necesară pentru
conducerea Opus Dei. Dorința Papei
de a sublinia acum dimensiunea
carismatică a Lucrării ne invită să
consolidăm atmosfera familială de
afecțiune și încredere: prelatul



trebuie să fie o călăuză, dar, mai
presus de toate, un părinte.

Prin aceste rânduri, vă cer, de
asemenea, să vă rugați pentru munca
pe care Papa Francisc ne-a cerut să o
desfășurăm, pentru a adapta dreptul
particular al Prelaturii la indicațiile
din Motu proprio „Ad charisma
tuendum”, rămânând – așa cum ne
spune el însuși – fideli carismei.

Cu toată afecțiunea, vă
binecuvântează,

Părintele vostru
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